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ZÁPISNICA  

z 15. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach 

konaného dňa 09.06.2025 o 19.00 hod. v zasadačke Ocú 

 
     Prítomní:  
     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák 

     Neprítomní :          

     Ostatní prítomní:   Monika Leššová  

                                         

      Program : 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Prerokovanie Zmien a doplnkov č.2 ÚP obce- vyhodnotenie pripomienok  

5. Udelenie čestného občianstva 

6. Rôzne /doplnený bod rokovania/ 

7. Návrh uznesenia. 

8..Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 19.00 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné.  Starostka  požiadala o doplnenie bodu rokovania .Poslanci 

jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania tak ako bol predložený. 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :   Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová 

Návrhová komisia:            Tomáš Motýľ,  Martin Sedlák 

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, až na 

uznesenie č 84, a uznesenia týkajúce sa vstupu do dlhopisového programu ktoré ešte neboli 

zrealizované. Uznesenia sú v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne podpísané 

a prijaté starostkou obce.  

 

K bodu 4 :  Prerokovanie zmien a doplnkov č. 2 územného plánu obce Hubošovce 

                     vyhodnotenie pripomienok verejnosti  

  

Obec spracováva  Zmeny a doplnky č.2 územného plánu obce. Pre ukončenie procesu 

obstarávania je potrebné z procesného hľadiska prerokovať návrh vyhodnotenia  pripomienok 

verejnosti  a prijať uznesenie. Ing. Stanislav Imrich pripravil vyhodnotenie pripomienok a  

tento podklad bude prílohou uznesenia. 
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K bodu 5: Udelenie čestného občianstva pre pani Katarínu Janusovú 

 

V zmysle čl.30, štatútu obce Hubošovce môže obecné zastupiteľstvo udeliť čestné občianstvo 

osobám, ktoré sa obzvlášť významným spôsobom zaslúžili o rozvoj obce, ochranu jej 

záujmov a šírenie jej dobrého mena, alebo osobám, ktoré obohatili ľudské poznanie 

vynikajúcimi tvorivými výkonmi. V súlade so štatútom obce Hubošovce navrhujem udeliť : 

 

Kataríne Janusovej, učiteľke  Materskej školy v Hubošovciach čestné občianstvo 

 

za celoživotné úsilie  pri vzdelávania detí a mládeže ,za dlhoročnú pedagogickú a riadiacu 

prácu v školstve a osobný prínos pre rozvoj regionálneho školstva. 

 

Odôvodnenie : 

Katarína Janusová pôsobí v  našej Materskej škole vo funkcii učiteľky, Do našej MŠ nastúpila 

1.10.1981. V čase od  1.8.1991 až do 31.12.2012 zastávala  funkciu riaditeľky MŠ.  

Dňom 1.9.2025 odchádza do starobného dôchodku. Za 44 rokov svojho pôsobenia  prešlo jej 

rukami stovky detí. 

V materskej škole je najdôležitejší materinský cit a vrúcny vzťah k deťom a to pani Janusová 

naplno prejavila.   Za to jej právom patrí titul čestný občan obce Hubošovce.  
 

 

K bodu 6 : Rôzne   

 

6.1 Informácia o  získaní dotácie na výstavbu chodníka a monolitického múru  

Starostka informovala poslancov, že dnes  prišla zmluva na podpis z PPA o poskytnutí NFP 

v sume  61 123 EUR  na vybudovanie chodníka pre peších okolo areálu školy smerom ku 

kostolu. Chodník musí byť vybudovaný do konca augusta 2025 

 

6.2 Informácia o získaní dotácie na výstavbu detského ihriska v Jure 

Z výzvy poslancov PSK nám bola pridelená dotácia v sume  3 000 EUR na výstavbu detského 

ihriska v Jure. Ihrisko musí byť vybudované do  31.10.2025.  

 

6.3 Informácia o získaní dotácie z výjazdového rokovania vlády 4.6.2025 

Na výjazdovom rokovaní vlády bola našej obci schválená dotácia v sume  21 000 EUR na 

rekonštrukciu miestnych komunikácií a chodníkov . Proces pridelenia dotácie prebieha,  po 

pripísaní finančných prostriedkov bude dotácia použitá v súlade s jej účelom. 

 

6.4. Informácia o rekonštrukcii cintorína  

Oplotenie je zakúpené  a realizovať sa bude v letných mesiacoch. 
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6.5. Informácia o finančnej situácii v školstve 

Podrobná analýza bude  prerokovaná  na najbližšom rokovaní OZ 

 

6.6 Informácia o stave majetk. vysporiadania pozemkov pod chodníkmi v Jure 

Boli vypracované  tri geometrické plány. Najdôležitejší je GP na vysporiadanie  pozemkov so 

Slovenskou republikou a  po jeho zápise v katastri môžme pristúpiť k ďalším krokom. Zápis 

v týchto dňoch prebieha. Potom môžeme požiadať  Slovenskú republiku  o  bezodplatný 

prevod odčlenených častí  ich parcely k našej parcele. Ostatné  GP sú podkladom pre 

vyhotovenie zmlúv medzi obcou a   vlastníkmi časti pozemkov. Tieto budú realizované 

postupne. 

 

6.7 Návrh na vytvorenie stavebnej komisie 

Pani poslankyňa Mgr. Ľudmila Mikolajová navrhla starostke , aby bola zriadená  stavebná 

komisia ako poradný  a odborný orgán OZ s čím sa ostatní poslanci stotožnili. 

Starostka obce  do najbližšieho zasadnutia pripraví náplň práce takejto komisie a  úlohou 

poslancou bude navrhnúť členov komisie 

 

 

6.8 Ostatné 

Okrem vyššie uvedených podnetov, poslanci diskutovali aj o  návrhu pani Mgr. Ľudmily 

Mikolajovej o odkúpenie časti pozemku pod starou sálou v Jure a  pod MOK okolo potravín 

v Hubošovciach. Toto je však stále predmetom diskusie a  tento bod nebude citovaný 

v uznesení, keďže diskusia prebiehala iba v  teoretickej rovine.   

 

 

K bodu 7 :Návrh uznesení 

 

Po rekapitulácií  prijatých uznesení  nasledoval záver rokovania. 

 

 

K bodu 8 : Záver 

 

    V závere starostka poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného  

zastupiteľstva o 22.00.hod ukončila. 

 

 

 

 

 Zapísala :  Monika Leššová 

 

 Overovatelia :  Jana Havadejová                         Ľudmila Mikolajová 
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